## Napoli - L'Aquila



## Soluzione N. 1

Partenza da: Napoli, presso parcheggio stazione FS Metropark,

Ora partenza: 17:10

Arrivo: L'Aquila, Strada Statale 17 incrocio con Strada Statale 80,

Ora arrivo: 20:20 Prezzo andata: 23 €

Prezzo andata e ritorno: 43 €

Date: tutti i giorni tranne 1° gennaio, 1° maggio, 15 agosto, Natale e Pasqua

## Soluzione N. 2

Partenza da: Napoli, presso parcheggio stazione FS Metropark,

Ora partenza: 07:15

Arrivo: L'Aquila, Strada Statale 17 incrocio con Strada Statale 80,

Ora arrivo: 10:20 Prezzo andata: 23 €

Prezzo andata e ritorno: 43 €

Date: tutti i giorni tranne 1° Gennaio, 1° Maggio, 15 Agosto, Natale e Pasqua

Valutazione: Nessuna valutazione

Prezzo

Prezzo Iva inclusa: 23,00 €

Prezzo di vendita: 23,00 €

Sconto:

Fai una domanda su questo prodotto

## Informazioni

Andata da Napoli presso parcheggio stazione FS Metropark, corsa 02 ore 17:10. Ritorno da L'Aquila, pensilina su Strada Statale 17 all'altezza dell'incrocio con la Strada Statale 80, corsa 01 ore 09:00. Andata da Napoli presso parcheggio stazione FS Metropark, corsa 04 ore 07:15. Ritorno da L'Aquila, pensilina su Strada Statale 17 all'altezza dell'incrocio con la Strada Statale 80, corsa 03 ore 16:30. Il servizio è giornaliero con acquisto preventivo del biglietto consigliato. Non si effettua nei giorni di 1° Gennaio, 1° Maggio, 15 Agosto, Natale e Pasqua. I ragazzi tra 0 e 11 anni usufruiscono di 5 € di sconto per i viaggi di sola andata e di 9 € per viaggi di andata e ritorno. Il personale di bordo del bus può chiedere un documento di identità per verificare i dati dichiarati.

1 / 2

2 / 2